## 臺灣臺東地方檢察署新聞稿



發稿日期:111年5月31日 活動承辦人:主任觀護人許玄宗

聯絡電話:089-310180轉128

## 檢察官訪查社會勞動機關,關心社勞人執行狀況

臺東地檢署為強化督核社會勞動業務,日前辦理社會勞動機關複式監督訪查,由檢察官林家瑜率領政風主任林忠義、主任觀護人許玄宗及觀護佐理員王珣,前往本署所屬社會勞動機關——卑南鄉東興社區發展協會進行現地訪查,實際了解社勞機關執行情形及關懷社會勞動人執行狀況。

機構督導陳興榮村長表示,目前機構有 9 名社會勞動人,多數為犯公 共危險罪名,也多為在地民眾,他們每日負責機構區域內環境打掃、修剪樹 枝、清掃落葉,維護村莊環境整潔及幫助社區消毒等工作,並提及多數社會 勞動人都很認真努力,以提供勞動力方式替代入監執行、回饋社區,對社區 貢獻極大,十分感謝臺東地檢署提供社會勞動人力資源,為社區省下很大筆 的環境維護費用。

林檢察官除關心現場 8 名社會勞動人執行狀況外,並提醒社勞人阿賢 (化名),該案屬於不得易科罰金案件,務必於期限內完成社會勞動,否則將 面臨入監執行。同時也藉機宣導,針對酒駕「三犯入監、初犯重懲」的政策。 政風室林主任現場進行廉政問卷填寫,了解社會勞動執行中廉潔度,防止制度執行弊端,以達「陽光透明,效能政府」的目標。

許主任觀護人勉勵社會勞動人應珍惜易服社會勞動的機會,對社會貢獻一己之力,勉勵社會勞動人回饋社區,並且記取教訓,反省自新,切勿再犯。鼓勵社會勞動人早日完成社會勞動應履行時數,回歸正常生活。



